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Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня 
№18» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
Місцезнаходження: 01054, місто  Київ, бульвар Тараса Шевченка,17
Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 01993776
Предмет закупівлі:  «Послуги з технічного обслуговування ліфтів)»  (ДК 021:2015 «Єдиний 
закупівельний словник» -50750000-7 Послуги з технічного обслуговування ліфтів 
Вид закупівлі: відкриті торги (з особливостями)
Обґрунтування  застосування процедури закупівлі:
         Процедура закупівлі визначена відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», 
постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами)
Обґрунтування доцільності закупівлі:

  Для безперебійної роботи лікарні.
Обґрунтування обсягів закупівлі:
Технічне обслуговування 6 (шести) ліфтів лікарні. Строк надання послуг – протягом 2024 
року  -  до 31.12.2024 року.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик  предмета закупівлі:
  Копія сертифікату системи якості ISO 9001:2018 стосовно технічного обслуговування 
ліфтів.
Для надання послуги Виконавець повинен мати належним чином отримані та оформлені в 
компетентних органах всі необхідні ліцензії, дозволи, сертифікати на провадження певного 
виду господарської діяльності, якщо отримання такого дозволу або ліцензії на провадження 
такого виду діяльності передбачено законодавством.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Вартість  надання послуг визначається відповідно до «Порядку встановлення вартості 
технічного обслуговування ліфтів та систем диспетчеризації», затвердженого наказом 
Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 
09.11.2006р. №369
Орієнтовна вартість послуг на 2024 рік -  170000,00 грн. з ПДВ.

Уповноважена особа                                                       Наталія ГЕРМАШЕВА
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